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Ⅰ 調査の概要 

１ 目的 

  白井市第５次総合計画後期基本計画の策定に当たり、転出入者の家族構成、転

出入の理由、居住地の決定理由などを把握し、計画づくりに反映させることを目

的として、アンケートを実施する。 

２ 調査項目 

 （１）回答者の属性（年齢・性別・家族構成・子どもの数と年齢） 

 （２）転入後（転出前）の白井市での居住地域 

 （３）転入前（転出後）の住所地 

 （４）転出入のきっかけ 

 （５）転入先として検討したまち、転出の際に市内転居を検討したか否か 

 （６）転出入先の決定理由 
 

３ 調査設計 

 （１）調査対象 調査期間中に市民課窓口において転入・転出を届出する方 

 （２）調査方法 市民課窓口での転入・転出の届出時にアンケート用紙を配布 

市民課窓口に設置する「アンケート回収箱」で回収 

 （３）調査時期 平成３１年１月４日～令和元年６月２８日 
 

４ 回収状況 

 （１）転出者アンケート  回収数 ２８１件（回収率 １８．６％） 

 （２）転入者アンケート  回収数 ２３７件（回収率 １８．６％） 
 
 ※回収率は、アンケート配布者数なく、実際の転出入者数を分母として算出しています。 
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５ 調査結果の概要 

（１）年齢 

  ●転出者・転入者ともに、２０歳代と３０歳代が多い 

   ２０歳代と３０歳代が、転出者の 65.1％、転入者の 60.3％を占めています。 

 

（２）世帯構成 

  ●転入者は転出者に比べて「夫婦のみ」や「親子」が多い 

   転入者・転出者ともに「単身」が最も多くなっています。しかし、転出者の「単

身」61.6％と比べて、転入者では「単身」46.4％の割合は低く、「夫婦のみ」17.0％

や「親子」27.2％の割合が高くなっています。 

 

  ●４０歳代の転入者は特に「親子」が多い 

   ４０歳代の転出者と転入者の世帯構成を比べると、転出者では「単身」50.0％

が多いのに対して、転入者では「親子」41.2％が多くなっています。 

 

  ●高年齢層では転出者は「夫婦のみ」が多く、転入者は「単身」が多い 

   ６０歳代以上については、転出者では「夫婦のみ」が多いのに対して、転入者

では「単身」が多くなっており、前回調査から結果が逆転しています。 

 

（３）同居の子ども 

  ●同居の子どもは、転入者・転出者ともに１～２人が多く、年齢が一番下の子ど

もの年齢階層は「就学前」が多い 

   同居の子どもの人数は、転入者・転出者ともに「１人」と「２人」が多くなっ

ています。 

   年齢が一番下の子どもの年齢階層は、「就学前」が転出者の 37.3％、転入者の

51.0％を占めています。 

 

（４）転出先・転入元 

  ●転出先・転入元ともに千葉県内が多い 

   千葉県内への転出は 47.1％、千葉県内からの転入は 50.6％と、千葉県内での

移動が半数程度を占めています。 
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（５）転出・転入のきっかけ 

  ●仕事の都合を除くと、転出では「結婚」、転入では「住宅購入」が多い 

   仕事の都合（就職・転職・転勤・退職）をきっかけとする転出は 38.6％、転

入は 36.4％と最も多くなっています。 

   仕事の都合を除くと、転出では「結婚のため」が 17.1％と多く、転入では「住

宅購入のため」が 15.3％、「家族や親族との同居・近居のため」が 14.4％と多く

なっています。 

 

  ●転出入ともに３０歳代の「住宅購入」、４０歳代の「家族や親族との同居・近

居のため」が特徴的 

   ２０歳代では、転出・転入ともに、仕事の都合（就職・転職・転勤・退職）が

最も多くなっています。 

   また、３０歳代になると「住宅購入のため」、４０歳代になると「家族や親族

との同居・近居のため」が転出・転入ともに多くなっています。 

   高年齢層では、転出・転入ともに「家族や親族との同居・近居のため」が増加

する傾向にあります。 

 

（６）転出・転入先を選んだ理由 

  ●転出・転入ともに利便性や住宅事情を重視。さらに転入は、環境の良さや家族

との近居も重視する傾向 

   転出・転入ともに、「通勤や通学に便利だから」などの利便性や、「住宅価格や

家賃が適当だから」など住宅事情を重視する傾向にあります。 

   また、転入では、「静かな居住環境だから」や「親や子どもの家に近いから」

の割合も高くなっています。 

 

  ●３０歳代から５０歳代では、転出は利便性を、転入は住宅事情や環境の良さを

重視 

   ２０歳代では、転出・転入ともに、「通勤や通学に便利だから」が最も多くな

っています。 

   ３０歳代から４０歳代では、転出では「通勤や通学に便利だから」が多く、転

入では「住宅価格や家賃が適当だから」、「静かな居住環境だから」が多くなって

います。 
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Ⅱ 調査結果 

 １ 転出者アンケート結果 

 ①年齢 

  転出者の年齢は、２０歳代が 45.2％で最も多く、次いで３０歳代が 19.9％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19歳以下

3.2%

20～29歳
45.2%

30～39歳
19.9%

40～49歳
14.9%

50～59歳
7.5%

60～64歳
2.5%

65～69歳
3.2%

70歳以上

3.6%

n=281 
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 ②世帯構成 

  転出世帯の構成は、「単身」が 61.6％で最も多くなっています。 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、２０歳代から５０歳代までは「単身」が最も多くなっています。 
  ６０歳代で、「単身」が減少し、「夫婦のみ」が増加しますが、７０歳以上で、再

び「単身」が増加し、「夫婦のみ」と拮抗しています。 
  また、前回調査と比較して全体的な傾向の変化はあまり見られませんが、高年齢

層で「夫婦のみ」が増加し、「単身」が減少しています。 
 
 
 
 
 
  

n=281 

63.6%

77.8%

79.0%

77.2%

50.8%

55.4%

48.4%

50.0%

31.8%

38.1%

45.5%

25.0%

70.0%

40.0%

62.9%

61.6%

9.1%

4.0%

3.1%

14.3%

8.9%

3.2%

7.1%

13.6%

19.0%

36.4%

43.8%

10.0%

40.0%

8.8%

9.6%

9.1%

11.1%

14.5%

16.5%

34.9%

32.1%

48.4%

38.1%

40.9%

33.3%

18.2%

31.3%

20.0%

10.0%

25.4%

24.6%

9.1%

1.6%

2.4%

9.1%

4.8%

10.0%

1.8%

1.1%

9.1%

11.1%

0.8%

3.1%

3.6%

2.4%

4.5%

4.8%

1.1%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下（前回調査：ｎ＝11）

19歳以下（今回調査：ｎ＝9）

20歳代（前回調査：ｎ＝124）

20歳代（今回調査：ｎ＝127）

30歳代（前回調査：ｎ＝63）

30歳代（今回調査：ｎ＝56）

40歳代（前回調査：ｎ＝31）

40歳代（今回調査：ｎ＝42）

50歳代（前回調査：ｎ＝22）

50歳代（今回調査：ｎ＝21）

60歳代（前回調査：ｎ＝11）

60歳代（今回調査：ｎ＝16）

70歳以上（前回調査：ｎ＝10）

70歳以上（今回調査：ｎ＝10）

全体（前回調査：ｎ＝272）

全体（今回調査：ｎ＝281）

単身 夫婦のみ 親子 親・子・孫 その他
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 ③同居の子どもの有無及び人数 

  転出者のうち同居の子どもがいる人は２割強で、その人数は「１人」が 10.0%、

「２人」が 8.5％となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ④年齢が一番下の子どもの年齢階層 

  同居の子どものうち、年齢が一番下の子どもの年齢階層は、「就学前」が 37.3％
で最も多くなっています。 

  これは、子どもの転校等を避けるため、就学前に転出する人が多いものと考えら

れます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

n=59 

n=281 
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36.4%

33.3%

56.9%

40.9%

49.2%

49.1%

58.1%

52.4%

40.9%

66.7%

40.0%

56.3%

70.0%

50.0%

53.0%

47.1%

27.3%

22.2%

14.6%

24.4%

16.4%

27.3%
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7.1%

9.1%

14.3%

20.0%

12.5%

20.0%

20.0%

14.6%

20.7%

9.1%

8.9%

7.9%

4.9%

5.5%

3.2%

4.8%

9.5%

20.0%

6.3%

10.0%

6.7%

6.8%

9.1%

4.9%

6.3%

6.6%

1.8%

9.7%

4.8%

13.6%

6.3%

3.9%

1.6%

4.7%

3.6%

9.1%

10.0%

10.0%

1.9%

3.2%

18.2%

44.4%

13.0%

15.7%

23.0%

12.7%

22.6%

31.0%

27.3%

9.5%

10.0%

25.0%

10.0%

10.0%

17.5%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下（前回調査：ｎ＝11）

19歳以下（今回調査：ｎ＝9）

20歳代（前回調査：ｎ＝123）

20歳代（今回調査：ｎ＝127）

30歳代（前回調査：ｎ＝61）

30歳代（今回調査：ｎ＝55）

40歳代（前回調査：ｎ＝31）

40歳代（今回調査：ｎ＝42）

50歳代（前回調査：ｎ＝22）

50歳代（今回調査：ｎ＝21）

60歳代（前回調査：ｎ＝10）

60歳代（今回調査：ｎ＝16）

70歳以上（前回調査：ｎ＝10）

70歳以上（今回調査：ｎ＝10）

全体（前回調査：ｎ＝268）

全体（今回調査：ｎ＝280）

千葉県 東京都 神奈川県 埼玉県 茨城県 その他

千葉県

47.1%

東京都

20.7%
神奈川県

6.8%

埼玉県

3.9%

茨城県

3.2%
その他

18.2%

 ⑤転出先 

  転出先は、「千葉県」が 47.1％で最も多く、次いで「東京都」が 20.7％となって

います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、前回調査と同様に全ての年齢層で「千葉県」が最も多くなって

います。 
  年齢層ごとに大きな差異は見られませんが、若年層になるほど、また、高年齢層

になるほど、「東京都」が増加する傾向があります。 
  前回調査と比較すると、２０歳代、３０歳代の東京都への転出傾向が強くなった

ことが伺えます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

n=280 
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 ⑥転出のきっかけ 

  転出のきっかけは、「結婚のため」が 17.1％と最も多く、また、「就職のため」、

「転職のため」、「転勤のため」、「退職のため」を合わせた『仕事の都合』が 38.6％
と全体の４割弱を占めています。 

  前回調査と比較すると、「就職のため」や「転勤のため」などの『仕事の都合』

による転出が減少傾向にある一方、「結婚のため」、「家族や親族との同居・近居の

ため」などの仕事以外の理由による転出が増加傾向にあります。 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

今回：n=257 

前回：n=227 

14.8%
21.1%

7.8%
6.2%

16.0%
18.1%

0.0%
0.4%

4.3%
3.5%

17.1%
16.3%

9.3%
7.0%

7.0%
7.5%

7.4%
7.9%

5.4%
4.4%

6.6%
4.0%

4.3%
3.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

就職のため（今回調査）

就職のため（前回調査）

転職のため（今回調査）

転職のため（前回調査）

転勤のため（今回調査）

転勤のため（前回調査）

退職のため（今回調査）

退職のため（前回調査）

学校の都合で（進学、転校など）（今回調査）

学校の都合で（進学、転校など）（前回調査）

結婚のため（今回調査）

結婚のため（前回調査）

家族や親族との同居・近居のため（今回調査）

家族や親族との同居・近居のため（前回調査）

家族や親族から独立するため（今回調査）

家族や親族から独立するため（前回調査）

住宅購入のため（今回調査）

住宅購入のため（前回調査）

賃貸住宅や借家の借換えのため（今回調査）

賃貸住宅や借家の借換えのため（前回調査）

生活環境を良くするため（今回調査）

生活環境を良くするため（前回調査）

その他（今回調査）

その他（前回調査）
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  年齢別にみると、１９歳以下では、「学校の都合」が 44.4％で最も多くなってい

ます。 

  ２０歳代では「就職のため」が 30.4％で最も多く、「転職のため」、「転勤のため」

を合わせた『仕事の都合』が 53.0％となっています。 

  ３０歳代や４０歳代では、２０歳代と比べて『仕事の都合』は減少し、「住宅購

入のため」や「生活環境を良くするため」が増加しています。 
  また、４０歳代以上になると「家族や親族との同居・近居のため」が増加し、高

年齢層になるほど高い傾向にあります。 
  前回調査と比較すると、３０歳代以下では、結婚を契機として転出する傾向が強

くなっていることが伺えます。 
  

  

71.4%

11.1%

38.2%

30.4%

1.9%

6.7%

5.6%

21.1%

14.8%

11.1%
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8.9%

11.1%

7.9%

13.3%

6.3%
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10.9%

14.8%
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14.3%

44.4%

2.7%
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1.8%

3.7%

12.5%
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5.6%

3.5%

4.3%

11.1%

19.1%

24.3%

17.9%

22.2%

20.8%

7.9%

6.7%

16.3%

17.1%

1.8%

2.6%
3.6%

5.6%

16.7%

15.8%

13.3%

11.1%

33.3%

31.3%

44.4%
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8.2%

7.8%
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7.0%
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14.3%

11.1%
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5.6%

16.7%
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4.2%
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11.1%
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14.3%
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19歳以下（前回調査：n=7）

19歳以下（今回調査：n=9）

20歳代（前回調査：n=110）

20歳代（今回調査：n=115）

30歳代（前回調査：n=56）

30歳代（今回調査：n=54）

40歳代（前回調査：n=24）

40歳代（今回調査：n=38）

50歳代（前回調査：n=15）

50歳代（今回調査：n=18）

60歳代（前回調査：n=6）

60歳代（今回調査：n=16）

70歳以上（前回調査：n=9）

70歳以上（今回調査：n=7）

全体（前回調査：n=227）

全体（今回調査：n=257）

就職のため 転職のため 転勤のため

退職のため 学校の都合で（進学、転校など） 結婚のため

家族や親族との同居・近居のため 家族や親族から独立するため 住宅購入のため

賃貸住宅や借家の借換えのため 生活環境を良くするため その他

今回：n=257 

前回：n=227 
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 ⑦検討した転出先 

  検討した転出先については、市外のみ検討した人が 82.4％、白井市内も検討し

た人が 17.6％で、市外に住もうと決めていた人の割合の方が高くなっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=239 

82.4%

17.6%

市外に住もうと決めていたので、白井市内は探さなかった

白井市内も探したが、適当な物件がなかったので市外に決めた
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24.7%
18.9%

7.6%
8.3%

2.8%
4.6%

27.9%
27.6%

15.5%
13.8%

39.4%
44.7%

2.8%
2.8%

0.8%
1.4%

0.8%
0.5%

2.8%

1.2%
0.9%

4.0%
0.9%

1.6%
1.4%

6.0%
7.4%

9.6%
11.1%

5.6%
5.1%

8.4%
3.7%

17.5%
18.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

住宅価格や家賃が適当だから（今回調査）
住宅価格や家賃が適当だから（前回調査）

静かな居住環境だから（今回調査）
静かな居住環境だから（前回調査）

緑が多く自然環境が良いから（今回調査）
緑が多く自然環境が良いから（前回調査）

交通の便が良いから（今回調査）
交通の便が良いから（前回調査）

買物など日常生活が便利だから（今回調査）
買物など日常生活が便利だから（前回調査）

通勤や通学に便利だから（今回調査）
通勤や通学に便利だから（前回調査）

子育てしやすいから（今回調査）
子育てしやすいから（前回調査）

教育環境が充実しているから（今回調査）
教育環境が充実しているから（前回調査）

福祉が充実しているから（今回調査）
福祉が充実しているから（前回調査）

医療環境が充実しているから（今回調査）
医療環境が充実しているから（前回調査）

地震など自然災害が少ないから（今回調査）
地震など自然災害が少ないから（前回調査）

治安が良いから（今回調査）
治安が良いから（前回調査）

都市基盤が整備されてるから（今回調査）
都市基盤が整備されてるから（前回調査）

知り合いや友人がいるから（今回調査）
知り合いや友人がいるから（前回調査）

親や子どもの家に近いから（今回調査）
親や子どもの家に近いから（前回調査）

生まれ育ったまちだから（今回調査）
生まれ育ったまちだから（前回調査）

特にない（今回調査）
特にない（前回調査）

その他（今回調査）
その他（前回調査）

 ⑧転出先を選んだ理由（複数回答） 

  転出先を選んだ理由は、前回調査と同様に「通勤や通学に便利だから」が 39.4％

で最も多くなっています。次いで「交通の便が良いから」が 27.9％、「住宅価格や

家賃が適当だから」が 24.7％、「買物など日常生活が便利だから」が 15.5％となっ

ています。 

  転出者は、生活面の利便性や住宅事情を重視する傾向が前回調査に引き続き高い

ことが伺えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今回：n=251

前回：n=217
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  年齢別にみると、１０歳代から５０歳代までは、前回調査と同様に「通勤や通学

に便利だから」が最も多くなっています。 

また、前回調査では若年層ほど、「交通の便が良いから」、「買物など日常生活が

便利だから」や「通勤や通学に便利だから」など生活面の利便性を重視する傾向に

ありましたが、今回調査では、５０歳代までのどの年齢層でも重視していることが

伺えます。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
  

0.0% 50.0% 100.0% 150.0% 200.0% 250.0%

19歳以下（前回調査：n=7）

19歳以下（今回調査：n=9）

20歳代（前回調査：n=111）

20歳代（今回調査：n=116）

30歳代（前回調査：n=53）

30歳代（今回調査：n=53）

40歳代（前回調査：n=21）

40歳代（今回調査：n=34）

50歳代（前回調査：n=12）

50歳代（今回調査：n=16）

60歳代（前回調査：n=6）

60歳代（今回調査：n=15）

70歳以上（前回調査：n=7）

70歳以上（今回調査：n=8）

全体（前回調査：n=217）

全体（今回調査：n=251）

住宅価格や家賃が適当だから 静かな居住環境だから 緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから 買物など日常生活が便利だから 通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから 教育環境が充実しているから 福祉が充実しているから

医療環境が充実しているから 地震など自然災害が少ないから 治安が良いから

都市基盤が整備されてるから 知り合いや友人がいるから 親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから 特にない その他



13 
 

19歳以下
（前回調査：

n=7）

19歳以下
（今回調査：

n=9）

20歳代
（前回調査：
n=111）

20歳代
（今回調査：
n=116）

30歳代
（前回調査：
n=53）

30歳代
（今回調査：
n=53）

40歳代
（前回調査：
n=21）

40歳代
（今回調査：
n=34）

50歳代
（前回調査：
n=12）

50歳代
（今回調査：
n=16）

60歳代
（前回調査：

n=6）

60歳代
（今回調査：
n=15）

70歳以上
（前回調査：

n=7）

70歳以上
（今回調査：

n=8）

全体
（前回調査：
n=217）

全体
（今回調査：
n=251）

住宅価格や家賃が適当だから 11.1% 18.9% 22.4% 20.8% 30.2% 19.0% 20.6% 16.7% 56.3% 13.3% 42.9% 12.5% 18.9% 24.7%
静かな居住環境だから 5.4% 3.4% 13.2% 7.5% 14.7% 25.0% 12.5% 20.0% 28.6% 12.5% 8.3% 7.6%
緑が多く⾃然環境が良いから 3.6% 1.7% 7.5% 3.8% 5.9% 16.7% 6.3% 4.6% 2.8%
交通の便が良いから 14.3% 11.1% 34.2% 27.6% 18.9% 32.1% 23.8% 29.4% 25.0% 43.8% 13.3% 42.9% 12.5% 27.6% 27.9%
買物など⽇常⽣活が便利だから 11.1% 17.1% 15.5% 9.4% 17.0% 4.8% 17.6% 25.0% 12.5% 16.7% 13.3% 14.3% 12.5% 13.8% 15.5%
通勤や通学に便利だから 14.3% 22.2% 58.6% 49.1% 41.5% 32.1% 28.6% 41.2% 25.0% 50.0% 6.7% 44.7% 39.4%
⼦育てしやすいから 3.6% 1.7% 1.9% 5.7% 4.8% 5.9% 2.8% 2.8%
教育環境が充実しているから 1.8% 1.9% 4.8% 2.9% 1.4% 0.8%
福祉が充実しているから 1.9% 4.8% 6.3% 0.5% 0.8%
医療環境が充実しているから 1.7% 1.9% 5.9% 6.3% 6.7% 0.0% 2.8%
地震など⾃然災害が少ないから 1.8% 1.9% 6.3% 12.5% 0.9% 1.2%
治安が良いから 0.9% 2.6% 7.5% 2.9% 8.3% 12.5% 0.9% 4.0%
都市基盤が整備されてるから 1.9% 3.8% 4.8% 2.9% 6.7% 14.3% 1.4% 1.6%
知り合いや友⼈がいるから 11.1% 6.3% 5.2% 7.5% 5.7% 19.0% 5.9% 8.3% 13.3% 12.5% 7.4% 6.0%
親や⼦どもの家に近いから 14.3% 11.1% 7.2% 5.2% 15.1% 15.1% 14.3% 8.8% 33.3% 13.3% 28.6% 50.0% 11.1% 9.6%
⽣まれ育ったまちだから 3.6% 4.3% 5.7% 13.2% 4.8% 2.9% 25.0% 12.5% 5.1% 5.6%
特にない 22.2% 3.6% 11.2% 1.9% 5.7% 4.8% 5.9% 8.3% 16.7% 6.7% 3.7% 8.4%
その他 57.1% 11.1% 16.2% 16.4% 18.9% 11.3% 28.6% 23.5% 8.3% 16.7% 46.7% 14.3% 37.5% 18.9% 17.5%
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中学⽣以下の⼦どもが
いる世帯

(前回調査：n=27)

中学⽣以下の⼦どもが
いる世帯

(今回調査：n=37)

それ以外の世帯
(前回調査：n=190)

それ以外の世帯
(今回調査：n=214)

全体
(前回調査：n=217)

全体
(今回調査：n=251)

住宅価格や家賃が適当だから 29.6% 29.7% 17.3% 23.8% 18.9% 24.7%
静かな居住環境だから 10.8% 9.4% 7.0% 8.3% 7.6%
緑が多く⾃然環境が良いから 11.1% 8.1% 3.7% 1.9% 4.6% 2.8%
交通の便が良いから 40.7% 29.7% 25.7% 27.6% 27.6% 27.9%
買物など⽇常⽣活が便利だから 18.5% 24.3% 13.1% 14.0% 13.8% 15.5%
通勤や通学に便利だから 48.1% 40.5% 44.0% 39.3% 44.7% 39.4%
⼦育てしやすいから 14.8% 10.8% 1.0% 1.4% 2.8% 2.8%
教育環境が充実しているから 11.1% 5.4% 1.4% 0.8%
福祉が充実しているから 3.7% 2.7% 0.5% 0.5% 0.8%
医療環境が充実しているから 8.1% 1.9% 2.8%
地震など⾃然災害が少ないから 3.7% 2.7% 0.5% 0.9% 0.9% 1.2%
治安が良いから 8.1% 1.0% 3.3% 0.9% 4.0%
都市基盤が整備されてるから 3.7% 1.0% 1.9% 1.4% 1.6%
知り合いや友⼈がいるから 11.1% 10.8% 6.8% 5.1% 7.4% 6.0%
親や⼦どもの家に近いから 29.6% 21.6% 8.4% 7.5% 11.1% 9.6%
⽣まれ育ったまちだから 11.1% 10.8% 4.2% 4.7% 5.1% 5.6%
特にない 3.7% 2.7% 3.7% 9.3% 3.7% 8.4%
その他 25.9% 18.9% 17.8% 17.3% 18.9% 17.5%

 中学生以下の子どもがいる世帯とそれ以外の世帯を比較すると、中学生以下の子ど

もがいる世帯では、「子育てしやすいから」や「親や子どもの家に近いから」などの

子育て環境にかかる回答の割合がそれ以外の世帯より高くなっています。 

 

 

 

 

  0.0% 50.0% 100.0% 150.0% 200.0% 250.0% 300.0%

それ以外の世帯(前回調査：n=190)

それ以外の世帯(今回調査：n=214)

中学生以下の子どもがいる世帯(前回調査：n=27)

中学生以下の子どもがいる世帯(今回調査：n=37)

全体(前回調査：n=217)

全体(今回調査：n=251)

住宅価格や家賃が適当だから 静かな居住環境だから 緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから 買物など日常生活が便利だから 通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから 教育環境が充実しているから 福祉が充実しているから

医療環境が充実しているから 地震など自然災害が少ないから 治安が良いから

都市基盤が整備されてるから 知り合いや友人がいるから 親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから 特にない その他
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 ２ 転入者アンケート結果 

 ①年齢 

  転入者の年齢は、２０歳代が 32.9％で最も多く、次いで３０歳代が 27.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
n=237 

19歳以下

3.8%

20～29歳
32.9%

30～39歳
27.4%

40～49歳
14.3%

50～59歳
10.1%

60～64歳
3.8%

65～69歳
2.1%

70歳以上

5.5%
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 ②世帯構成 

  転入世帯の構成は、「単身」が 46.4％で最も多くなっています。次いで「親子」

が 27.2％、「夫婦のみ」が 17.0％となっています。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、４０歳代を除く全年齢層で「単身」が、４０歳代では「親子」

が最も多くなっています。 
  前回調査と比較すると、全ての年齢層で「単身」が増加傾向にある一方で、「夫

婦のみ」、「親子」が減少傾向にあります。 
 
 
 
 
  

n=235 

単身

46.4%

夫婦のみ

17.0%

親子（二世代）

27.2%

親・子・孫

（三世代）

0.9%

その他

8.5%

87.5%

100.0%

56.8%

55.1%

26.6%

36.9%

34.6%

38.2%

31.0%

41.7%

14.3%

46.2%

31.3%

46.4%

39.1%

46.4%

7.9%

6.4%

22.7%

23.1%

14.8%

14.7%

27.6%

20.8%

47.6%

30.8%

37.5%

17.0%

18.0%

17.0%

12.5%

23.7%

23.1%

45.3%

30.8%

42.0%

41.2%

37.9%

29.2%

33.3%

23.1%

25.0%

27.2%

35.1%

27.2%

1.4%

1.3%

0.8%

4.9%

2.9%

0.9%

1.7%

0.9%

10.1%

14.1%

4.7%

9.2%

3.7%

2.9%

3.4%

8.3%

4.8%

6.3%

8.5%

6.2%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下（前回調査：ｎ＝8）

19歳以下（今回調査：ｎ＝9）

20歳代（前回調査：ｎ＝139）

20歳代（今回調査：ｎ＝78）

30歳代（前回調査：ｎ＝128）

30歳代（今回調査：ｎ＝65）

40歳代（前回調査：ｎ＝81）

40歳代（今回調査：ｎ＝34）

50歳代（前回調査：ｎ＝29）

50歳代（今回調査：ｎ＝24）

60歳代（前回調査：ｎ＝21）

60歳代（今回調査：ｎ＝13）

70歳以上（前回調査：ｎ＝16）

70歳以上（今回調査：ｎ＝12）

全体（前回調査：ｎ＝422）

全体（今回調査：ｎ＝235）

単身 夫婦のみ 親子（二世代） 親・子・孫（三世代） その他
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 ③同居の子どもの有無及び人数 

  転入者のうち同居の子どもがいる人は２割強で、その人数は「１人」が 11.9％、

「２人」が 6.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ④年齢が一番下の子どもの年齢階層 

  同居の子どものうち、年齢が一番下の子どもの年齢階層は、「就学前」が 51.0％

で最も多くなっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

n=235 

n=51 

就学前

51.0%

小学生

15.7%

中学生

5.9%

高校生

7.8%

大学・高専・

専門学校生

7.8%

社会人・アル

バイト

11.8%

１人

11.9%
２人

6.4%

３人

3.4%

５人以上

0.4%

同居の子どもはい

ない

77.9%
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25.0%

51.1%

44.6%

55.5%

58.3%

55.6%

46.9%

48.3%

47.8%

61.9%

50.0%

43.8%

76.9%

52.8%

50.6%

12.5%

15.8%

16.9%

15.6%

16.7%

19.8%

18.4%

17.2%

13.0%

14.3%

21.4%

18.8%

7.7%

16.6%

14.2%

5.0%

6.2%

6.3%

5.0%

4.9%

4.1%

3.4%

8.7%

7.1%

18.8%

5.5%

5.2%

12.5%

5.8%

7.7%

3.9%

5.0%

2.5%

6.1%

3.4%

4.8%

6.3%

4.5%

4.7%

11.1%

3.6%

6.2%

1.6%

3.3%

2.0%

4.3%

6.3%

1.9%

3.4%

50.0%

88.9%

18.7%

18.5%

17.2%

11.7%

17.3%

22.4%

27.6%

26.1%

19.0%

21.4%

6.3%

15.4%

18.7%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下（前回調査：ｎ＝8）

19歳以下（今回調査：ｎ＝9）

20歳代（前回調査：ｎ＝139）

20歳代（今回調査：ｎ＝65）

30歳代（前回調査：ｎ＝128）

30歳代（今回調査：ｎ＝60）

40歳代（前回調査：ｎ＝81）

40歳代（今回調査：ｎ＝49）

50歳代（前回調査：ｎ＝29）

50歳代（今回調査：ｎ＝23）

60歳代（前回調査：ｎ＝21）

60歳代（今回調査：ｎ＝14）

70歳以上（前回調査：ｎ＝16）

70歳以上（今回調査：ｎ＝13）

全体（前回調査：ｎ＝422）

全体（今回調査：ｎ＝233）

千葉県 東京都 神奈川県 埼玉県 茨城県 その他

 ⑤転入元 

  転入元は、「千葉県」が 50.6％で最も多く、次いで「東京都」が 14.2％となって

います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  年齢別にみると、１９歳以下を除く全ての年齢層で「千葉県」が最も多くなって

いますが、前回調査と比較すると、３０歳代と７０歳以上以外の年齢層で「千葉県」

が減少傾向にあります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

n=233 

千葉県

50.6%

東京都

14.2%

神奈川県

5.2%

埼玉県

4.7%

茨城県

3.4%

その他

21.9%
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 ⑥転入のきっかけ 

  転入のきっかけは、「就職のため」、「転職のため」、「転勤のため」、「退職のため」

を合わせた『仕事の都合』が 36.4％、「住宅購入のため」が 15.3％となっています。 
  市街化調整区域での宅地開発が落ち着いたことから、「住宅購入のため」が前回

調査と比較し、大幅に減少しています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

今回調査 n=209 

前回調査 n=325 

9.1%
9.5%

6.2%
7.1%

15.8%
14.5%

5.3%
2.2%

6.2%
1.2%

7.7%
10.2%

14.4%
12.0%

2.9%
4.3%

15.3%
24.6%

4.8%
5.5%

4.8%
4.0%

7.7%
4.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

就職のため（今回調査）
就職のため（前回調査）

転職のため（今回調査）
転職のため（前回調査）

転勤のため（今回調査）
転勤のため（前回調査）

退職のため（今回調査）
退職のため（前回調査）

学校の都合で（進学、転校など）（今回調査）
学校の都合で（進学、転校など）（前回調査）

結婚のため（今回調査）
結婚のため（前回調査）

家族や親族との同居・近居のため（今回調査）
家族や親族との同居・近居のため（前回調査）

家族や親族から独立するため（今回調査）
家族や親族から独立するため（前回調査）

住宅購入のため（今回調査）
住宅購入のため（前回調査）

賃貸住宅や借家の借換えのため（今回調査）
賃貸住宅や借家の借換えのため（前回調査）

生活環境を良くするため（今回調査）
生活環境を良くするため（前回調査）

その他（今回調査）
その他（前回調査）
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  年齢別にみると、１９歳以下では、全員が「学校の都合で」と回答しています。 
  ２０歳代では「就職のため」が 23.3％で最も多く、「転職のため」、「転勤のため」、

「退職のため」を合わせた『仕事の都合』が 54.7％となっています。 
  ３０歳代や４０歳代では、２０歳代と比べて『仕事の都合』は減少する一方で、

「住宅購入のため」が多くなっていますが、市街化調整区域での宅地開発が落ち着

いた影響から、前回調査よりも割合は減少しています。 
  また、４０歳代以上になると「家族や親族との同居・近居のため」が増加し、高

年齢層になるほど高い傾向にありますが、これも前回調査よりも割合は減少してい

ます。 
 

 
  

37.5%

20.5%

23.3%

3.1%

1.8%

3.1%

5.0%

9.5%

9.1%

11.6%

6.8%

8.2%

10.9%

1.5%

3.1%

5.3%

9.1%

7.1%

6.2%

10.7%

17.8%

18.6%

20.0%

15.4%

25.0%

26.3%

5.0%

13.3%

14.5%

15.8%

2.7%

6.8%

1.0%

3.6%

5.3%

10.0%

13.3%

18.2%

2.2%

5.3%

100.0%

0.9%

2.7%

1.8%

3.1%

3.1%

5.3%

1.2%

6.2%

12.5%

14.3%

8.2%

8.2%

12.7%

12.3%

3.1%

10.0%

10.2%

7.7%

37.5%

5.4%

11.0%

8.2%

9.1%

13.8%

25.0%

10.5%

20.0%

33.3%

9.1%

66.7%

44.4%

12.0%

14.4%

10.7%

1.4%

1.0%

5.5%

1.6%

3.1%

11.1%

4.3%

2.9%

12.5%

6.8%

36.1%

16.4%

33.8%

25.0%

26.3%

25.0%

20.0%

18.2%

11.1%

33.3%

24.6%

15.3%

4.5%

2.7%

6.2%

7.3%

6.2%

3.1%

10.5%

10.0%

6.7%

11.1%

5.5%

4.8%

12.5%

2.7%

4.1%

4.1%

7.3%

4.6%

3.1%

5.0%

6.7%

9.1%

11.1%

4.0%

4.8%

3.6%

8.2%

5.2%

3.6%

4.6%

6.3%

10.5%

10.0%

6.7%

36.4%

11.1%

4.9%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下(前回調査：n=8)

19歳以下(今回調査：n=9)

20歳代(前回調査：n=112)

20歳代(今回調査：n=73)

30歳代(前回調査：n=97)

30歳代(今回調査：n=55)

40歳代(前回調査：n=65)

40歳代(今回調査：n=32)

50歳代(前回調査：n=19)

50歳代(今回調査：n=20)

60歳代(前回調査：n=15)

60歳代(今回調査：n=11)

70歳以上(前回調査：n=9)

70歳以上(今回調査：n=9)

全体(前回調査：n=325)

全体(今回調査：n=209)

就職のため 転職のため 転勤のため

退職のため 学校の都合で（進学、転校など） 結婚のため

家族や親族との同居・近居のため 家族や親族から独立するため 住宅購入のため

賃貸住宅や借家の借換えのため 生活環境を良くするため その他
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 ⑦検討した転入先 

  検討した転入先については、白井市のみ検討した人が 56.8％、他市区町村も検

討した人が 43.2％で、最初から白井市に住もうと決めていた人の割合の方が多く

なっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

n=192 

56.8%

43.2%

最初から白井市に住もうと決めていたので、他の市区町村は検討しなかった

他の市区町村も検討したが、白井市に決めた
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⑧転入先を選んだ理由（複数回答） 

  転入先を選んだ理由は、「住宅価格や家賃が適当だから」が 30.0％で最も多くな

っています。次いで「通勤や通学に便利だから」が 21.9％、「静かな居住環境だか

ら」が 19.4％、「親や子どもの家に近いから」が 14.3％となっています。 

  転入者は、前回調査と同様に住宅事情のほか、環境面、生活面の利便性、家族と

の近居を重視する傾向がうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今回：n=237 

前回：n=316 

30.0%
40.9%

19.4%
27.2%

11.8%
15.9%

10.1%
8.1%

12.7%
12.5%

21.9%
26.3%

4.2%
5.6%

0.8%
1.3%

0.8%
0.9%

0.4%

4.2%
6.9%

6.3%
5.0%

3.0%
2.5%

6.8%
7.8%

14.3%
20.3%

5.1%
5.9%

6.8%
6.9%

14.8%
10.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

住宅価格や家賃が適当だから(今回調査)
住宅価格や家賃が適当だから(前回調査)

静かな居住環境だから(今回調査)
静かな居住環境だから(前回調査)

緑が多く自然環境が良いから(今回調査)
緑が多く自然環境が良いから(前回調査)

交通の便が良いから(今回調査)
交通の便が良いから(前回調査)

買物など日常生活が便利だから(今回調査)
買物など日常生活が便利だから(前回調査)

通勤や通学に便利だから(今回調査)
通勤や通学に便利だから(前回調査)

子育てしやすいから(今回調査)
子育てしやすいから(前回調査)

教育環境が充実しているから(今回調査)
教育環境が充実しているから(前回調査)

福祉が充実しているから(今回調査)
福祉が充実しているから(前回調査)

医療環境が充実しているから(今回調査)
医療環境が充実しているから(前回調査)

地震など自然災害が少ないから(今回調査)
地震など自然災害が少ないから(前回調査)

治安が良いから(今回調査)
治安が良いから(前回調査)

都市基盤が整備されてるから(今回調査)
都市基盤が整備されてるから(前回調査)

知り合いや友人がいるから(今回調査)
知り合いや友人がいるから(前回調査)

親や子どもの家に近いから(今回調査)
親や子どもの家に近いから(前回調査)

生まれ育ったまちだから(今回調査)
生まれ育ったまちだから(前回調査)

特にない(今回調査)
特にない(前回調査)

その他(今回調査)
その他(前回調査)
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0.0% 50.0% 100.0% 150.0% 200.0% 250.0% 300.0%

19歳以下(前回調査：n=8)

19歳以下(今回調査：n=9)

20歳代(前回調査：n=109)

20歳代(今回調査：n=78)

30歳代(前回調査：n=92)

30歳代(今回調査：n=65)

40歳代(前回調査：n=63)

40歳代(今回調査：n=34)

50歳代(前回調査：n=19)

50歳代(今回調査：n=24)

60歳代(前回調査：n=15)

60歳代(今回調査：n=14)

70歳代以上(前回調査：n=10)

70歳代以上(今回調査：n=13)

全体(前回調査：n=316)

全体(今回調査：n=237)

住宅価格や家賃が適当だから 静かな居住環境だから 緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから 買物など日常生活が便利だから 通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから 教育環境が充実しているから 福祉が充実しているから

医療環境が充実しているから 地震など自然災害が少ないから 治安が良いから

都市基盤が整備されてるから 知り合いや友人がいるから 親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから 特にない その他

  年齢別にみると、２０歳代では「通勤や通学に便利だから」が最も多くなってい

ます。 

  ３０歳代から５０歳代では、「住宅価格や家賃が適当だから」が最も多くなって

います。次いで「通勤や通学に便利だから」や「静かな居住環境だから」が多くな

っています。 

  また、４０歳代では、「親や子どもの家に近いから」が他の年齢層と比べて高く

なっています。 

  前回調査との比較では、３０歳代、４０歳代の回答において、生活面の利便性の

面での回答に大きな変化が見られない反面、「住宅価格や家賃が適当だから」につ

いては、市街化調整区域での宅地開発が落ち着いた影響から割合が減少しています。 
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19歳以下
(前回調査：

n=8)

19歳以下
(今回調査：

n=9)

20歳代
(前回調査：
n=109)

20歳代
(今回調査：
n=78)

30歳代
(前回調査：
n=92)

30歳代
(今回調査：
n=65)

40歳代
(前回調査：
n=63)

40歳代
(今回調査：
n=34)

50歳代
(前回調査：
n=19)

50歳代
(今回調査：
n=24)

60歳代
(前回調査：
n=15)

60歳代
(今回調査：
n=14)

70歳代以上
(前回調査：
n=10)

70歳代以上
(今回調査：
n=13)

全体
(前回調査：
n=316)

全体
(今回調査：
n=237)

住宅価格や家賃が適当だから 12.5% 32.1% 28.2% 56.5% 35.4% 47.6% 44.1% 52.6% 33.3% 20.0% 14.3% 7.7% 40.9% 30.0%
静かな居住環境だから 12.5% 21.1% 16.7% 29.3% 23.1% 36.5% 23.5% 26.3% 20.8% 20.0% 14.3% 50.0% 23.1% 27.2% 19.4%
緑が多く⾃然環境が良いから 8.3% 7.7% 19.6% 18.5% 22.2% 14.7% 42.1% 4.2% 6.7% 7.1% 10.0% 23.1% 15.9% 11.8%
交通の便が良いから 5.5% 9.0% 14.1% 7.7% 6.3% 11.8% 10.5% 20.8% 6.7% 7.1% 15.4% 8.1% 10.1%
買物など⽇常⽣活が便利だから 7.3% 11.5% 17.4% 12.3% 17.5% 17.6% 10.5% 20.8% 6.7% 14.3% 20.0% 12.5% 12.7%
通勤や通学に便利だから 25.0% 25.0% 34.9% 30.8% 30.4% 27.7% 20.6% 17.6% 15.8% 12.5% 7.1% 26.3% 21.9%
⼦育てしやすいから 3.7% 1.3% 10.9% 10.8% 6.3% 5.9% 5.6% 4.2%
教育環境が充実しているから 1.8% 2.2% 1.5% 2.9% 1.3% 0.8%
福祉が充実しているから 12.5% 0.9% 10.0% 15.4% 0.9% 0.8%
医療環境が充実しているから 7.7% 0.4%
地震など⾃然災害が少ないから 4.6% 1.3% 8.7% 3.1% 7.9% 5.9% 15.8% 8.3% 7.1% 10.0% 15.4% 6.9% 4.2%
治安が良いから 12.5% 1.8% 3.8% 7.6% 9.2% 6.3% 2.9% 10.5% 8.3% 7.1% 15.4% 5.0% 6.3%
都市基盤が整備されてるから 0.9% 2.6% 3.3% 3.1% 1.6% 5.9% 10.5% 6.7% 7.1% 2.5% 3.0%
知り合いや友⼈がいるから 10.1% 7.7% 7.6% 7.7% 11.1% 5.9% 12.5% 7.8% 6.8%
親や⼦どもの家に近いから 12.5% 17.4% 11.5% 30.4% 13.8% 17.5% 26.5% 5.3% 8.3% 13.3% 14.3% 30.0% 23.1% 20.3% 14.3%
⽣まれ育ったまちだから 12.5% 11.1% 10.1% 9.0% 5.4% 1.5% 2.9% 5.3% 8.3% 6.7% 5.9% 5.1%
特にない 37.5% 22.2% 10.1% 7.7% 4.3% 6.2% 4.8% 5.9% 5.3% 4.2% 7.1% 6.9% 6.8%
その他 12.5% 66.7% 8.3% 12.8% 3.3% 9.2% 12.7% 8.8% 26.3% 16.7% 46.7% 35.7% 20.0% 7.7% 10.9% 14.8%
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中学⽣以下の⼦どもが
いる世帯

(前回調査：n=72)

中学⽣以下の⼦どもが
いる世帯

(今回調査：n=37)

それ以外の世帯
(前回調査：n=244)

それ以外の世帯
(今回調査：n=200)

全体
(前回調査：n=316)

全体
(今回調査：n=237)

住宅価格や家賃が適当だから 52.8% 32.4% 38.1% 29.5% 40.9% 30.0%
静かな居住環境だから 33.3% 21.6% 25.8% 19.0% 27.2% 19.4%
緑が多く⾃然環境が良いから 31.9% 21.6% 11.5% 10.0% 15.9% 11.8%
交通の便が良いから 8.3% 5.4% 8.2% 11.0% 8.1% 10.1%
買物など⽇常⽣活が便利だから 26.4% 13.5% 8.6% 12.5% 12.5% 12.7%
通勤や通学に便利だから 19.4% 16.2% 28.7% 23.0% 26.3% 21.9%
⼦育てしやすいから 20.8% 13.5% 1.2% 2.5% 5.6% 4.2%
教育環境が充実しているから 2.8% 2.7% 0.8% 0.5% 1.3% 0.8%
福祉が充実しているから 1.2% 1.0% 0.9% 0.8%
医療環境が充実しているから 0.5% 0.4%
地震など⾃然災害が少ないから 15.3% 5.4% 4.5% 4.0% 6.9% 4.2%
治安が良いから 12.5% 10.8% 2.9% 5.5% 5.0% 6.3%
都市基盤が整備されてるから 5.6% 8.1% 1.6% 2.0% 2.5% 3.0%
知り合いや友⼈がいるから 15.3% 5.4% 5.7% 7.0% 7.8% 6.8%
親や⼦どもの家に近いから 27.8% 16.2% 18.4% 14.0% 20.3% 14.3%
⽣まれ育ったまちだから 12.5% 2.7% 4.1% 5.5% 5.9% 5.1%
特にない 1.4% 5.4% 8.6% 7.0% 6.9% 6.8%
その他 5.6% 8.1% 12.7% 16.0% 10.9% 14.8%

  中学生以下の子どもがいる世帯とそれ以外の世帯を比較すると、中学生以下の子

どもがいる世帯では、「緑が多く自然環境が良いから」や「子育てしやすいから」

がそれ以外の世帯より多くなっています。 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0.0% 50.0% 100.0% 150.0% 200.0% 250.0% 300.0% 350.0%

それ以外の世帯

(前回調査：n=244)

それ以外の世帯

(今回調査：n=200)

中学生以下の子どもがいる世帯

(前回調査：n=72)

中学生以下の子どもがいる世帯

(今回調査：n=37)

全体

(前回調査：n=316)

全体

(今回調査：n=237)

住宅価格や家賃が適当だから 静かな居住環境だから 緑が多く自然環境が良いから

交通の便が良いから 買物など日常生活が便利だから 通勤や通学に便利だから

子育てしやすいから 教育環境が充実しているから 福祉が充実しているから

医療環境が充実しているから 地震など自然災害が少ないから 治安が良いから

都市基盤が整備されてるから 知り合いや友人がいるから 親や子どもの家に近いから

生まれ育ったまちだから 特にない その他
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 ３ 自由意見 

【転出者】これまで白井市に住んで魅力を感じた点や不満を感じた点（１１１人） 

◆子育て（７件） 

〇保育園に駐車場がない、送迎時に不便！！ 

〇自然環境に恵まれている。子育てにいい環境でした。 

〇子育てしやすい街（児童館・幼稚園・小学校等が近い） 

〇公園が多く、子どもがたのしめました。 

 
◆福祉（１件） 

〇福祉が手厚く、親切だった。 

 
◆防災・防犯（７件） 

〇交通事故に遭う危険が少ない。 

〇街灯がもう少し明るいと夜も安心だと思う。 

〇緑が多く、災害もなく素晴らしい環境。 

〇駅周辺も静かで治安も良く、安心して住める街です。 

 
◆生涯学習（２件） 

〇図書館が素晴らしい。 

〇立派な図書館があってよかった。 

 
◆生活環境（４１件） 

〇静かな環境の下、快適に生活することが出来ていました。 

〇街並みがきれいで清潔感がある。 

〇自然にあふれておりとても住みやすい街でした。 

〇自然がたくさんあり、のんびりとしていてとても住みやすい環境でした。 

四季を感じられるのが嬉しかったです。 

〇スーパーや公園も増え、何一つ不便なく過ごせました。 

〇若い人があまりいない。 

〇UR に住んでいるのですが、全然融通が利かず、住みづらかった。 

〇遊具が少ない、公園がやたらと多い（広いのに）。 

広い公園が多いので遊具を充実させてほしいと思う。 

〇わるい店がない（夜間）。 

公園がたくさんあるので、子ども達にも良い。 

〇生活しやすかった（スーパー・病院などが近かった）印象です。 

〇物価が安い。 

 

◆交通・道路（５１件） 

〇北総線が高い。交通の便が悪い。 

〇電車賃が気になって友人を呼べない。 

〇北総線の本数が少ない。また、運賃も高く、通学で利用せざるを得ない子どもがいる家
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庭には負担が大きく、永く住むには厳しい。 

〇駅が遠い、電車の本数が少ない。 

〇バス停が近くにあっても本数が少ないのと始発が遅く最終が早いのでほとんど利用でき

ない。タクシーを使うしかないときがある。 

〇都心のアクセスが良い。 

〇車が使えなくなるので、バスは充実した方がいいと思います。 

〇桜台から白井市役所までの道が途中まだできていないのが不便です。バスを使用したい

時もあるが、時間があいていたり、行き先が回るので時間がかかる。あとは満足です。 

〇公共交通機関（バス）が使いづらい 

〇道路が広くて車で走りやすい。 

〇道路に関して渋滞時に迂回ルートが少ない。 

〇不満点は、道や道路の草がボーボーなところ。 

 
◆産業（１１件） 

〇なしがおいしいのでもっと推していくべきです。 

〇野菜がおいしい。 

〇買い物等便利。 

〇たくさんのスーパーがあり、物価が低い。 

 〇個人店（コーヒー）があり有用でした。 
 
◆その他（２５件） 

〇デイサービス、ヘルパーさん、市役所の方、皆さんとても親切で、白井市はとても住み

やすいとことだと思います。ありがとうございました。 

〇町がコンパクトにまとまっており、市と市民の一体感があったのがよかった。 

〇なし坊すきでした。 

〇意外と知られていない面白いところがいっぱいある。 

競馬場とか映画に出ていたところとか。 

〇市役所周りの桜並木がとても好きでした。 

〇いろいろな施設が整っていて素晴らしいと思う。 

〇若く風通しの良い市だと思います。 

〇おおむね良かった。都市計画を当初の予定通りに進めてほしかった。 

〇公園を減らして駐車場にすればいいと思う。 

〇良い市でしたが、印西市と一緒にならず残念でした。 

〇地価が上がらない。持ち家は売りづらい。 

〇いい所だけど、地味。 

〇魅力がないから、白井市に 

〇「可もなく不可もなく」白井市のイメージです。 

〇粗大ゴミについて不便さを感じました。 

市役所が新しくなって気持ちがいいですね 
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【転入者】白井市のイメージ、白井市で暮らすにあたって白井市に期待する点 

（６８人） 

◆子育て（６件） 

 

〇育児に向けた充実なサービス。 

〇第一子が生まれるにあたり、子育て環境がよく、施設、サポートが充実している所に引

っ越そうと思った。 

〇子育て支援の充実。 

インフルエンザ予防接種助成してほしい。 

〇子育てに力を入れてほしい 

〇子育て支援の充実をお願いします。 

〇子育てしやすい環境を期待しています。 

 

 

◆福祉（４件） 

 

〇高齢者の住みやすい街づくりにしてください。 

例えば、バス無料とか。 

〇予防接種の助成金があると嬉しいです。 

〇病院がたくさんあっていいと思う。 

〇障がい者の生活しやすい町のモデルケースになって欲しいです。 

 

◆防災・防犯（２件） 

〇住みやすい白井市、治安の良い白井市。 

〇治安の更なる良化。 

 
 
◆生活環境（１２件） 

 

〇静かで暮らしやすいと感じました。 

〇きれいな街並みで都心へのアクセスも悪くない。 

静かな居住環境で安心に暮らせそう。 

〇そのままの自然を活かして、より住みよい街にしていただきたいです。 

〇せっかくある自然や緑を減らさないようにしていただきたい。 

〇緑が多く、土地が広い。 

〇今まで馴染みがなかったですが、住みやすい印象を持っています。 

 

◆交通・道路（１９件） 

〇北総線が高い。 

〇白井市だけのことではないですが、北総線の運賃が下がるように働きかけていただきた

いです。 

〇電車の都心へのアクセス。 

〇市内交通網（バス巡回）の低コストと便数増に市による支援の充実。 

〇周辺道路の渋滞解消。 
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鉄道の利便性向上（料金、特急本数）。 

〇市内や新鎌ヶ谷駅へのバスをもっと増やして欲しい。 

〇道が狭いところがある。 

〇都心に出る公共交通機関、道路の拡張を期待しています。 

車の渋滞がなくなるともっと住みやすくなると思います。" 

 

 
◆産業（１３件） 

〇梨が美味しい。 

〇梨が美味しく、緑豊かなところ。 

〇美味しい梨が安価で買えるので大変嬉しいです。 

特に「かおり」が大好きです。 

〇なしおいしいです！！なしジャムもおいしいです！！ 

〇夜もお店が開いていてほしい。 

若い人も暮らせる街にしてほしい。 

〇十余一にコンビニとかがない。 

〇品揃えのいいドラッグストアや業務スーパーがあると集客につながると思う。 

 

◆その他（１６件） 

〇義父母が市内居住であり、今後、安心して生活できそうです。 

〇船橋市のように、時間外に市役所のサービスを可能な限り多く受けられるようにしてほ

しい。 

〇老人にやさしい町であって欲しい。 

市の施設を利用したい。 

〇なし坊。 

〇落ち着いた雰囲気だと思いました。 

〇印象が薄かった。住んでみたら、すごくいい！！ 

〇土地が広い。 

〇いなか。 

〇印西市のように頑張って住みよい街 No.3 くらいにはなってください。 

〇八百屋、回転ずし、図書館に「日経ベリタス」新聞を置いてほしい。 

白井の良いところは子どもがいるところ。 

〇７年前に住んでいましたが、市役所がきれいになっていました。 

〇UFJ 銀行が使いやすくなって欲しい。 

〇公共サービスを充実して欲しい。 

〇夏祭りが楽しみです。 

 

 

※自由意見を施策分野ごとに分類しています。複数の分野にわたる意見については分割し

ているため、意見を記入された方の数と意見件数は異なっています。 
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アンケート調査へのご協力のお願い 

これまで白井市にお住まいいただき、ありがとうございました。 

 白井市では、第５次総合計画後期基本計画の策定や今後のまちづくりの参考とさせていただ

くため、転出される方に、転出された理由や次の居住地を決めた理由などをお尋ねするアンケ

ート調査を実施しています。 

 アンケートは無記名で行い、個人が特定されることはありませんので、手続き等で大変お忙

しいところと存じますが、趣旨をご理解いただき、ご協力をお願いいたします。 

  
                         白井市長 伊 澤 史 夫 

 

問１ 転出される方（世帯で転出される場合は世帯主の方）の性別であてはまるものを１つ

選んで、番号に○をつけてください。 

１．男 ２．女 

 

問２ 転出される方（世帯で転出される場合は世帯主の方）の年齢であてはまるものを１つ

選んで、番号に○をつけてください。 

１．１９歳以下 ３．３０～３９歳 ５．５０～５９歳 ７．６５～６９歳 

２．２０～２９歳 ４．４０～４９歳 ６．６０～６４歳 ８．７０歳以上 

 

問３ 転出される世帯の構成であてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

１．単身 ３．親子（二世代） ５．その他 

２．夫婦のみ ４．親・子・孫（三世代）  
 

問４ 同居家族にお子さんがいらっしゃる方にお尋ねします。 

・お子さんの人数であてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

１．１人 ３．３人 ５．５人以上 

２．２人 ４．４人  

 

・年齢が一番下のお子さんのことで、あてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてく

ださい。 

１．就学前 ４．高校生 ７．その他 

２．小学生 ５．大学・高専・専門学校生  

３．中学生 ６．社会人・アルバイト  
 

問５ 今までお住まいだった町丁名（大字）をお尋ねします。 

 白井市（             ）     （例）根、西白井１丁目 など 

 

問６ 転出先の住所地をお尋ねします。 

 都道府県名（        ）  市区町村名（        ） 

 

 裏面もよろしく 

お願いします！ 
 

転出される方へのアンケート
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問７ 転出することとなった最も大きなきっかけで、あてはまるものを１つ選んで、番号に

○をつけてください。「12.その他」の場合は、（）内に具体的にお書きください。 

１．就職のため ７．家族や親族との同居・近居のため 

２．転職のため ８．家族や親族から独立するため 

３．転勤のため ９．住宅購入のため 

４．退職のため １０．賃貸住宅や借家の借換えのため 

５．学校の都合で（進学、転校など） １１．生活環境を良くするため 

６．結婚のため １２．その他 

  （              ） 

 

問８ 転出されるにあたって、白井市内でもお住まいを探したかお尋ねします。あてはまる

ものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

１．市外に住もうと決めていたので、白井市内は探さなかった 

２．白井市内も探したが、適当な物件がなかったので市外に決めた 

 

問９ 転出先を選んだ理由であてはまるもの全て選んで、番号に○をつけてください。「17.

その他」の場合は、（）内に具体的にお書きください。 

１．住宅価格や家賃が適当だから １1．地震など自然災害が少ないから 

２．静かな居住環境だから １2．治安が良いから 

３．緑が多く自然環境が良いから １3．都市基盤が整備されてるから 

４．交通の便が良いから １4．知り合いや友人がいるから 

５．買物など日常生活が便利だから １5．親や子どもの家に近いから 

６．通勤や通学に便利だから １6．生まれ育ったまちだから 

７．子育てしやすいから １7．特にない 

８．教育環境が充実しているから １8．その他 

９．福祉が充実しているから  （              ） 

10．医療環境が充実しているから  

 

問１０ これまで白井市にお住まいになって、お気づきの点（魅力を感じた点やご不満を感

じた点など）がありましたら、ご自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 

今後のまちづくりの参考にさせていただきます。 

お問合せ 白井市企画財政部企画政策課 

※記入を終了したアンケート用紙は、市民課前の回収ボックスに投函をお願いします。 

白井市マスコットキャラクター 

『なし坊ファミリ－』 
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アンケート調査へのご協力のお願い 

このたびは白井市にお住まいいただき、ありがとうございます。 

 白井市では、第５次総合計画後期基本計画の策定や今後のまちづくりの参考とさせていただ

くため、転入された方に、転入された理由などをお尋ねするアンケート調査を実施しています。 

 アンケートは無記名で行い、個人が特定されることはありませんので、手続き等で大変お忙

しいところと存じますが、趣旨をご理解いただき、ご協力をお願いいたします。 

  
                         白井市長 伊 澤 史 夫 

 

問１ 転入される方（世帯で転入される場合は世帯主の方）の性別であてはまるものを１つ

選んで、番号に○をつけてください。 

１．男 ２．女 

 

問２ 転入される方（世帯で転入される場合は世帯主の方）の年齢であてはまるものを１つ

選んで、番号に○をつけてください。 

１．１９歳以下 ３．３０～３９歳 ５．５０～５９歳 ７．６５～６９歳 

２．２０～２９歳 ４．４０～４９歳 ６．６０～６４歳 ８．７０歳以上 

 

問 3 転入される世帯の構成であてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

１．単身 ３．親子（二世代） ５．その他 

２．夫婦のみ ４．親・子・孫（三世代）  

 

問 4 同居家族にお子さんがいらっしゃる方にお尋ねします。 

・お子さんの人数であてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

１．１人 ３．３人 ５．５人以上 

２．２人 ４．４人  

 

・年齢が一番下のお子さんのことで、あてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてく

ださい。 

１．就学前 ４．高校生 ７．その他 

２．小学生 ５．大学・高専・専門学校生  

３．中学生 ６．社会人・アルバイト  
 

問 ５ 今後のお住まいの町丁名（大字）をお尋ねします。 

 白井市（             ）     （例）根、西白井１丁目 など 

 

問 6 今まで住んでいた住所地をお尋ねします。 

 都道府県名（        ）  市区町村名（        ） 

 

裏面もよろしく 

お願いします！ 

転入された方へのアンケート 
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問 7 転入することとなった最も大きなきっかけで、あてはまるものを１つ選んで、番号に

○をつけてください。「12.その他」の場合は、（）内に具体的にお書きください。 

１．就職のため ７．家族や親族との同居・近居のため 

２．転職のため ８．家族や親族から独立するため 

３．転勤のため ９．住宅購入のため 

４．退職のため １０．賃貸住宅や借家の借換えのため 

５．学校の都合で（進学、転校など） １１．生活環境を良くするため 

６．結婚のため １２．その他 

  （              ） 

 

問 8 転入先に白井市以外の市区町村を検討したかお尋ねします。あてはまるものを１つ選

んで、番号に○をつけてください。「２．他の市区町村も検討した」の場合は、（）内に

検討した市区町村名をお書きください。 

１．最初から白井市に住もうと決めていたので、他の市区町村は検討しなかった 

２．他の市区町村も検討したが、白井市に決めた 

   →具体的には（                            ） 

 

問 9 転入先を白井市に決められた理由であてはまるもの全て選んで、番号に○をつけてく

ださい。「17.その他」の場合は、（）内に具体的にお書きください。 

１．住宅価格や家賃が適当だから １1．地震など自然災害が少ないから 

２．静かな居住環境だから １2．治安が良いから 

３．緑が多く自然環境が良いから １3．都市基盤が整備されてるから 

４．交通の便が良いから １4．知り合いや友人がいるから 

５．買物など日常生活が便利だから １5．親や子どもの家に近いから 

６．通勤や通学に便利だから １6．生まれ育ったまちだから 

７．子育てしやすいから １7．特にない 

８．教育環境が充実しているから １8．その他 

９．福祉が充実しているから （              ） 

10．医療環境が充実しているから   

 

問 10 転入前に抱いていた白井市のイメージ、白井市で暮らすにあたって白井市に期待す

ることなどがありましたら、ご自由に記入してください。 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 

今後のまちづくりの参考にさせていただきます。 

お問合せ 白井市企画財政部企画政策課 

※記入を終了したアンケート用紙は、市民課前の回収ボックスに投函をお願いします。 

 

白井市マスコットキャラクター 

『なし坊ファミリ－』 


